CONCURSO: “FOTOGRAFÍA MATEMÁTICA  IESO PEÑA ESCRITA”
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	Bases:

· En el II Concurso de Fotografía Matemática del IESO Peña Escrita podrán participar todos los alumnos matriculados en el IESO.

· El tema de las fotografías tiene que estar relacionado con el mundo de las matemáticas, en sus múltiples manifestaciones (Geometría, Álgebra, Aritmética, Estadística o Probabilidad)
· Las fotografías se entregarán en formato digital en el correo electrónico del IESO, deberá ser un archivo de tipo doc o docx, en el cual, se reflejará en la parte superior el título, después la foto y en la parte inferior la descripción o comentario con los datos del autor/a (nombre y apellidos y curso).

· El plazo de presentación finaliza el 20 de abril de 2016.

· El jurado estará formado por el profesorado del Dpto. de Ciencias y valorará la originalidad e idoneidad del título, la calidad plástica y técnica de la imagen, su contenido matemático y la explicación dada. 

· PREMIOS: Se entregarán premios a los tres primeros clasificados, teniendo en cuenta que los premios, a juicio del jurado, podrán quedar desiertos. 



	· Las fotografías deben ser originales y del entorno de Fuencaliente. En ningún caso se aceptarán  fotos descargadas de Internet, ni escaneadas de ningún tipo de medio gráfico. El Dpto. comprobará minuciosamente la autoría de todas las fotos premiadas exigiendo al alumno/a que demuestre la autoría de la misma. No se acepta tampoco, ningún tipo de retoque fotográfico que cambie el contenido de la misma.
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